                        F – 6 OPAKOVÁNÍ
1. Popiš princip bimetalového teploměru.
2. Jak se změní délka kovové tyče, jestliže ji budeme ochlazovat?
3. Jaká je značka času.
4. Jaká je základní jednotka času?
5. Převeď:
· 3 h 15 min =                         s
· 430 s =                               min
· 8 min 50 s =                          s
· 54 600 s =                             h
6. Vypočítej hmotnost dřevěného trámu, jehož objem je 120 000 cm3, je-li hustota dřeva 700 kg/m3.
7. [bookmark: _GoBack]Skleněná socha má hmotnost 66 000 g, její objem 30 dm3. Vypočítej hustotu skla.
